GROUPE  1 et GROUPE 2
Lire attentivement le tableau regroupant les données  niveau appliqué   Ợmax, durée de vie NR et log(NR) du matériau dénommé SMC D 
1- Placer dans un graphe semi logarithmique les points expérimentaux [en ordonné niveau de contrainte Ợmax, en abscisse log (NR)]. Que pensez-vous de la disposition des points. C’est un nuage de points. Donner un commentaire.
2- Ces points peuvent être approchés ou décrits par une équation de la forme Y = A.X + B c'est-à-dire une droite. L’équation de cette droite est donnée par :
       Ợ max  =   - 12,5 log (NR) + 121

a) Représenter cette droite sur le graphe


b) Pour le niveau   Ợ1 = 78 MPa donner à partir de la courbe de Wöhler la durée de vie N1. Supposons que nous appliquons n1 = 800cycles, calculer le dommage D1.

c) On change le chargement à    Ợ2 = 60 MPa, donner la durée de vie N2 à partir de la courbe de Wöhler. A ce niveau on applique n2 = 20000 cycles, calculer le dommage D2.


d) On change encore le chargement et on passe au niveau 3 qui est Ợ3 = 58 MPa. Donner à partir de la courbe de Wöhler, la durée de vie N3. Par une simple application de la loi du cumul du dommage de Miner estimer le nombre de cycle restant n3 pour atteindre la rupture.
